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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ГАЛИЧИНА	 -	 ЗАХІД"

30124457
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	82420,	Львівська	обл.,	Стрийський	р-н,	село	Кавсько,	ВУЛИЦЯ	СТРИЙСЬКА,	будинок
1	380677354858

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	 діяльність	 передбачає	 будівництво	 трьох	 ферм	 відгодівлі	 свиней	 загальною
кількість	16000	голів	свиней	на	території	ТзОВ	«ГАЛИЧИНА-ЗАХІД»	по	вул.	Стрийській	1,	в	с.
Кавсько	Стрийського	району	Львівської	області

Технічна	альтернатива	1.

Планована	 діяльність	 передбачає	 будівництво	 трьох	 ферм	 відгодівлі	 свиней	 загальною
кількість	16000	голів	свиней	на	території	ТзОВ	«ГАЛИЧИНА-ЗАХІД»	по	вул.	Стрийській	1,	в	с.
Кавсько	 Стрийського	 району	 Львівської	 області.	 Фермі	 №2А	 розрахована	 на	 4200	 місць	 для
свиней	 на	 відгодівлю,	ферма	 №1А	 –	 5900	 місць,	 ферма	 №66А	 –	 5900	 місць.	По	 даному	 типу
технічної	 альтернативи	 використовуватиметься	 технологія	 утримання	 свиней	 на	 щілинних
підлогах	 без	 підстилки	 з	 обладнанням	 приміщень	 системою	 самопливного	 видалення	 рідкого
гною	і	гнойових	стоків	на	 існуюче	гноєсховище	свинокомплексу.	Також	планованою	діяльність
передбачається	 встановлення	 двох	 наземних	 резервуарів	 для	 зберігання	 дизельного	 палива



об’ємом	 25	 м3	 кожен.	 Об’єкт	 планованої	 діяльності	 належить	 до	 першої	 категорії	 видів
планованої	 діяльності	 та	 об’єктів,	 які	 можуть	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 та	 підлягають
оцінці	впливу	на	довкілля,	а	саме	п.	19	ч.	2	ст.	3	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»
(потужності	 для	 інтенсивного	 вирощування	 птиці	 (60	 тисяч	 місць	 і	 більше),	 у	 тому	 числі
бройлерів	(85	тисяч	місць	і	більше),	свиней	(3	тисячі	місць	для	свиней	понад	30	кілограмів	або
900	місць	для	свиноматок)	та	п.	22	ч.	2	ст.	3	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»
(розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов	 провадження	 планованої
діяльності,	встановлених	(затверджених)	рішенням	про	провадження	планованої	діяльності	або
подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне	 переоснащення,	 капітальний
ремонт,	перепрофілювання	діяльності	та	об’єктів,	зазначених	у	пунктах	1-21	цієї	частини,	крім
тих,	 які	 не	 справляють	 значного	 впливу	 на	 довкілля	 відповідно	 до	 критеріїв,	 затверджених
Кабінетом	Міністрів	України».	Також	об’єкт	планованої	діяльності	належить	до	другої	категорії
видів	планованої	діяльності	та	об’єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	і	підлягають
оцінці	впливу	на	довкілля:	п.	2	ч.	3	абз.5	ст.	3	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»
(установки	для	промислової	утилізації,	 видалення	туш	тварин	та/або	відходів	 тваринництва)	 та
п.4	 ч.3	 абз.2	 ст.	 3	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»	 (поверхневе	 та	 підземне
зберігання	викопного	палива	чи	продуктів	їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше
або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)	15	кубічних	метрів	і	більше)

Технічна	альтернатива	2.

В	якості	технічної	альтернативи	розглядалась	технологія	утримання	свиней	з	використанням
підстилкового	 шару,	 який	 з	 часом	 доповнюється	 та	 завдяки	 його	 компостуванню	 буде	 мати
плюсову	 температуру	 в	 холодний	 період	 часу.	 Дана	 технологія	 потребує	 більших	 площ	 для
утримання	 тієї	 ж	 кількості	 поголів’я	 і	 має	 значно	 менше	 можливостей	 для	 контролю
мікроклімату	в	приміщеннях

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Львівська	обл.	Стрийський	р-н	Кавське	вулиця	Стрийська,	1

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Стрийська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Львівська	обл.	Стрийський	р-н	Кавське	вулиця	Стрийська,	1.

Здійснення	планованої	діяльності	передбачається	в	межах	діючого	комплексу	за	адресою	вул.
Стрийська	1,	с.	Кавсько	Стрийського	району	Львівської	області	на	земельній	ділянці	за
кадастровим	номером:	4625382800:03:000:0003.	Цільове	призначення:	для	ведення	товарного
сільськогосподарського	виробництва,	що	передана	в	оренду	для	ведення	товарного	сільського
виробництва	на	підставі	Договору	оренди	земельної	ділянки	№2	від	21.08.2006р.	Гноєсховище
знаходиться	на	ділянці	за	кадастровим	номером	4625382800:02:000:0004	(цільове	призначення:
для	ведення	товарного	сільськогосподарського	виробництва).	Відведення	додаткових	земельних
ділянок	не	передбачається

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Львівська	обл.	Стрийський	р-н	Кавське	вулиця	Стрийська,	1.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядалася,	оскільки	планована	діяльність
передбачається	на	спланованій	території	діючого	підприємства,	за	адресою	вул.	Стрийська	1,	с.



Кавсько	Стрийського	району	Львівської	області.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Реалізація	даного	проєкту	сприяє	вирішенню	загальнодержавних	програм	розвитку	об’єктів
сільськогосподарського	 призначення,	 сприятиме	 розвитку	 сільського	 господарства	 України	 та
використання	утвореного	гною	в	якості	органічного	добрива

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

ТзОВ	«ГАЛИЧИНА-ЗАХІД»	 -	це	сучасна	сільськогосподарська	компанія,	яка	спеціалізується
на	 вирощуванні	 та	 реалізації	 високоякісного	 товарного	 поголів'я	 свиней	 на	 забій	 та	 товарних
поросят.	 Виробничі	 будівлі	 разом	 з	 адміністративною	 будівлею	 є	 комплексом.	 На	 території
свинокомплексу	 розташовані:	 свинарники	 для	 відгодівлі,	 холостих	 та	 запліднених	 маток	 (до
встановлення	 фактичної	 поросності),	 поросних	 маток,	 опоросів,	 відлучених	 поросят,	 кнурів;
пункт	 штучного	 осіменіння	 свиноматок;	 кормоцех	 потужністю	 200	 тон/добу;	 2	 (два)
зерносушильні	 комплекси	 «Monsun»;	 силоси	 для	 зберігання	 зерна;	 пункт	 технічного
обслуговування;	 цех	 виробництва	 збірних	 бетонних	 елементів;	 гноєзбірники;	 складські	 та
підсобні	 приміщення.	 З	 метою	 видалення	 загиблих	 тварин	 використовується	 два	 газових
промислових	 автоматичних	 спалювачі	 мертвих	 тварин	 виробництва	 «Addifield	 Environmental
Systems	 Limited»	 (Великобританія)	 та	 один	 промисловий	 спалювач	 туш	 мертвих	 тварин
виробництва	 «Addifield	 Environmental	 Systems	 Limited»	 на	 дизельному	 паливі.	 Для	 опалення
приміщень	 ферм	 свиногодівельного	 комплексу	 використовується	 дві	 котельні	 та	 одна
транспортабельна	 модульна	 котельна	 установка	 ТКМУ-720.	 В	 котельні	 №1	 встановлений
водогрійний	 котел	 фірми	 «Viessman»	 типу	 Vitoplex	 200	 потужністю	 700	 кВт.	 В	 котельні	 №2
встановлений	водогрійний	котел	фірми	«Viessman»	типу	Vitoplex	200	потужністю	1250	кВт.	Для
опалення	 приміщень	 адміністративного	 корпусу	 встановлено	 в	 окремому	 приміщенні	 котел
«Protherm»	типу	Grizzli-65КЛО	теплопродуктивністю	65кВт.	Всі	котли	працюють	на	природному
газі.	Для	аварійного	електропостачання	комплексу	функціонує	три	дизель-генератори.	В	межах
існуючого	 свинокомплексу	 планується	 будівництво	 трьох	 ферм	 відгодівлі	 свиней	 загальною
кількістю	16000	голів	свиней	на	території	ТзОВ	«ГАЛИЧИНА-ЗАХІД»	по	вул.	Стрийській	1,	в	с.
Кавсько	 Стрийського	 району	 Львівської	 області.	 Ферма	 №2А	 розрахована	 на	 4200	 місць	 для
свиней	 на	 відгодівлю,	 ферма	№1А	 -	 5900	 місць,	 ферма	№66А	 -	 5900	 місць.	 Всього	 планується
реалізувати	з	відгодівлі	після	впровадження	планованої	діяльності	–	225	000	товарних	голів	в	рік.
Годування	 свиней	 прийнято	 у	 сухому	 та	 рідкому	 вигляді	 з	 корму	 змішаного	 на	 існуючій	 базі
підприємства.	 Подача	 корму	 здійснюється	 за	 допомогою	 спіральної	 (шнекової)	 системи.	У
відгодівельних	приміщеннях	встановлена	розгалужена	система	обігу	води	і	використано	ніпельні
напувалки.	 Водопостачання	 передбачено	 від	 існуючих	артезіанських	 свердловин.	Підлоги	 у
приміщеннях	 заплановані	 із	 бетонної	 решітки.	 Під	 решітками	 (підлогами)	 передбачається
розміщення	каналізаційних	жолобів	для	збору	гною,	сечі	і	подачі	його	у	ємкості	для	зберігання	і
подальшої	підготовки.	Для	зберігання	кормів	та	їх	приготування	передбачаються	існуючі	силосні
ємності	 свинокомплексу.	Механізація	 виробничих	 процесів	 приготування,	 транспортування	 та
роздавання	 корму,	 напування	 свиней,	 видалення	 та	 обробка	 гною,	 дезінфекція	 приміщень	 та
обладнання	 запроектована	 з	 застосуванням	 сучасного	 тваринницького	 обладнання.	Для
дезінфекції	 коліс	 автотранспорту	 та	 взуття	 відвідувачів	 та	 працівників	 влаштований
дезінфекційний	 бар’єр.	 Профілактична	 дезінфекція	 здійснюється	 після	 здачі	 окремого
приміщення	ферми	в	експлуатацію	з	метою	недопущення	накопичення	збудників	хвороб.	Крім
планової	профілактичної	дезінфекції	на	підприємстві	проводять	механічну	очистку	виробничих,
побутових	 та	 допоміжних	 приміщень	 щомісяця	 в	 санітарні	 дні,	 також	 розміщеного	 в	 них
обладнання	 і	 території	 підприємства.	 Перед	 дезінфекцією	 приміщення	 звільняють	 від	 тварин,
гною,	 залишків	 корму.	Дезінфекція	 та	 миття	 проводиться	 сертифікованими	 засобами,



дозволеними	 міністерством	 сільського	 господарства	 до	 використання.	Для	 підтримання
оптимальної	 температури	 у	 приміщеннях	 свинарника	 передбачається	 встановлення
вентиляційних	 систем.	 Також	 планованою	 діяльність	 передбачається	 встановлення	 двох
наземних	 резервуарів	 для	 зберігання	 дизельного	 палива	 об’ємом	 25	 м3	 кожен.	 Видача
дизельного	пального	планується	здійснюється	за	допомогою	односторонньої	паливо-роздавальної
колонки	(ПРК),	розміщеної	поряд	із	резервуарами.	Тривалість	будівництва	складає	–	10	місяців.
Режим	роботи	свинокомплексу	–	цілорічний,	365	діб/рік

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 вимогами	 чинного
Законодавства	 України.	Екологічні	 обмеження	 в	 період	 реалізації	 планової	 діяльності
обумовлюються	 нормативними	 документами,	 які	 регламентують	 безпеку	 навколишнього
середовища:	 Закон	 України	 «Про	 охорону	 навколишнього	 природного	 середовища»,	 Закон
України	 «Про	 систему	 громадського	 здоров’я»,	 Закон	 України	 «Про	 управління	 відходами»,
Закон	України	«Про	побічні	продукти	тваринного	походження,	не	призначені	для	споживання
людиною»,	 Закон	 України	 «Про	 охорону	 атмосферного	 повітря»,	 Закон	 України	 «Про	 охорону
земель»,	 Водний	 кодекс	 України,	 Земельний	 кодекс	 України,	 Державні	 санітарні	 правила
планування	та	забудови	територій	затверджені	наказом	Міністерства	охорони	здоров’я	України
від	19.06.1996	за	№	173.	Санітарні	обмеження	–	не	допускати	перевищення	гранично	допустимих
концентрацій	хімічних	і	біологічних	речовин	в	атмосферному	повітрі	населених	місць,	нормативів
граничнодопустимих	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 із	 стаціонарних	 джерел	 згідно	 до	 наказу
Мінприроди	від	27.06.2006	№	309	та	допустимих	рівнів	шуму	на	межі	житлової	забудови	згідно
вимог	ДБН	В.1.1-	 31:2013	 «Захист	 територій,	 будинків	 і	 споруд	 від	шуму».	 Дотримання	 вимог
постанови	 Кабінету	 Міністрів	 України	 від	 18.12.1998р.	 №2024	 «Про	 правовий	 режим	 зон
санітарної	 охорони	 водних	 об’єктів»;	 рівень	 шумового	 забруднення	 не	 повинен	 перевищувати
нормативів	шумового	забруднення	та	вібрації	на	межі	СЗЗ	та	житловій	забудові.	Інші	обмеження:
дотримання	правил	пожежної	безпеки

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 значень	 гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферному	 повітрі	 населених	 пунктів	 та	 на	 межі	 санітарно	 захисної	 зони;	 організація
спеціально	відведених	та	відповідно	обладнаних	місць	для	зберігання	відходів,	дотримання	зони
санітарної	 охорони	 (ЗСО)	 у	 відповідності	 до	 вимог	 постанови	 Кабінету	 Міністрів	 України	 від
18.12.1998	№	2024	«Про	правовий	режим	зон	санітарної	охорони	водних	об’єктів»	та	відповідно
ДБН	В.2.5-74:2013	«Водопостачання,	зовнішні	споруди	та	мережі»

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається	через	відсутність	територіальної	альтернативи	2

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерна	 підготовка	 території	 включає	 планування	 майданчику.	 Здійснення	 планованої
діяльності	передбачається	на	існуючій	впорядкованій	території	підприємства.	Проектні	рішення
в	 процесі	 будівельних	 робіт	 будуть	 забезпечувати	 раціональне	 використання	 матеріалів	 та



мінімізацію	шкідливих	впливів	на	навколишнє	природне	середовище

щодо	технічної	альтернативи	2.

аналогічно	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

аналогічно	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається	через	відсутність	територіальної	альтернативи	2

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

При	виконанні	реконструкції:	Клімат	і	мікроклімат:	вплив	не	передбачається,	зміни	клімату
та	мікроклімату	не	передбачається.	Повітряне	середовище:	 викиди	забруднюючих	речовин	від
транспортних	та	будівельних	засобів,	зварювальні	роботи,	що	використовуються	при	проведенні
монтажних	 і	 складальних	 робіт,	 та	 фарбувальні	 роботи,	 при	 пересуванні	 ґрунту	 можливе
незначне	рівень	забруднення	атмосфери	не	перевищить	санітарно-гігієнічних	нормативів	Рівень
забруднення	 не	 перевищуватиме	 ГДК.	Водне	середовище:	 в	 ході	проведення	будівельних	робіт
додаткових	 джерел	 негативних	 впливів	 на	 гідросферу	 не	 передбачається.	 Ґрунт:	 можливий
незначний	 вплив	 при	 облаштуванні	 майданчика	 та	 проведенні	 будівельно-монтажних	 робіт,
вийманні	 ґрунту	 (верхній	 шар	 ґрунту	 в	 подальшому	 частково	 використовуватиметься	 при
благоустрою	 території).	 При	 дотриманні	 умов	 проведення	 даних	 робіт	 та	 додержання	 вимог
природоохоронного	 законодавства	 вплив	 зведений	 до	 мінімуму.	 Рослинний,	 тваринний	 світ,
заповідні	об’єкти:	об’єкти	природного-заповідного	фонду	та	курортної	зони	в	районі	розміщення
планованої	діяльності	відсутні.	Управління	відходами:	зберігання	відходів	що	утворюватимуться
здійснюватиметься	у	відповідності	з	санітарними	нормами	та	технікою	безпеки,	утворені	під	час
будівних	 та	 монтажних	 робіт	 відходи	 будуть	 передані	 спеціалізованим	 організаціям.	 Для
запобігання	 потрапляння	 нафтопродуктів	 у	 ґрунт	 передбачається	 здійснення	 контролю	 за
роботою	 інженерного	 обладнання,	 механізмів	 і	 транспортних	 засобів,	 виконання	 своєчасного
ремонту,	недопущення	роботи	несправних	механізмів	тощо.	Шум,	вібрація:	шумове	забруднення
та	вібрації	від	машин,	механізмів	та	спецтранспорту	не	перевищуватиме	допустимих	рівнів.	При
експлуатації:	Клімат	і	мікроклімат	–	вплив	не	передбачається,	зміни	клімату	та	мікроклімату	не
передбачається.	Повітряне	середовище:	джерелами	утворення	забруднюючих	речовин	на	період
експлуатації	об’єкта	буде:	вентиляційні	викиди	з	приміщень	для	утримання	тварин,	споруди	для
накопичення	 гною,	 кормоцех;	 опалювальне	 обладнання,	 обладнання	 резервного	 живлення,
дихальні	 клапани	 резервуарів	 для	 зберігання	 пального,	 автотранспорту	 (підвезення	 кормів,
вивезення	 продукції	 тощо)	 тощо.	 З	 урахуванням	 реалізації	 природоохоронних	 заходів,	 вплив
підприємства	 характеризується	 як	 допустимий.	 Водне	 середовище:	 в	 період	 експлуатації	 буде
здійснюватися	 забір	 води	 зі	 свердловин.	Зворотнє	скидання	вод	відсутнє.	Стоки	через	систему
зливу	 направляються	 у	 існуючі	 у	 резервуари	 з	 гноєм	 з	 подальшим	 вивезенням	 на	 орендовані
поля.	Вплив	планованої	діяльності	на	водне	середовище	знаходитиметься	в	межах	допустимих
норм.	 Ґрунт:	 вплив	 об’єкту	 на	 ґрунти	 в	 режимі	 експлуатації	 відсутній,	 оскільки	 передбачене
тверде	 покриття	 місць	 потенційно	 можливого	 забруднення.	 Продукти	 життєдіяльності	 тварин
будуть	 використані	 як	 органічні	 добрива	 для	 сільськогосподарських	 культур	 після	 тривалого
витримування.	 Для	 уникнення	 забруднення	 ґрунтів	 при	 поводженні	 із	 гноєм	 та	 відходами
передбачена	 посилена	 герметизація	 конструкцій	 та	 колекторів.	Рослинний	 та	 тваринний	 світ,
заповідні	 об’єкти	 –	 негативний	 вплив	 не	 очікується.	 Шум,	 вібрація	 –	 шумове	 забруднення	 та
вібрації	 від	 роботи	 обладнання	 та	 устаткування	 не	 перевищуватиме	 допустимих	 рівнів.



Управління	відходами	–	під	час	експлуатації,	управління	відходами	регулюється	вимогами	Закону
України	 «Про	 управління	 відходами».	 Зберігання	 відходів	 здійснюється	 у	 відповідності	 з
санітарними	 нормами	 та	 технікою	 безпеки.	 Навколишнє	 соціальне	 середовище	 –	 негативний
вплив	 не	 передбачається.	 Вплив	 діяльності	 об’єкта	 на	 здоров’я	 населення	 оцінюється,	 як
прийнятний.	Техногенне	середовище	–	вплив	не	передбачається.	Культурна	спадщина	–	вплив	не
передбачається.	 В	 районі	 розміщення	 об'єкту	 планованої	 діяльності	 відсутні	 пам’ятки
архітектури,	історії	та	культури

щодо	технічної	альтернативи	2.

аналогічно	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

планована	 діяльність	 не	 спричинить	 значного	 негативного	 впливу	 на	 довкілля	 та	 здоров’я
населення

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається	через	відсутність	територіальної	альтернативи	2

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

19	 Потужності	 для	 інтенсивного	 вирощування	 птиці	 Потужності	 для	 інтенсивного
вирощування	птиці	 (60	тисяч	місць	 і	більше),	у	тому	числі	бройлерів	(85	тисяч	місць	 і	більше),
свиней	(3	тисячі	місць	для	свиней	понад	30	кілограмів	або	900	місць	для	свиноматок);"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту
з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 відповідності	 з	 ст.	 6	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля»

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості



під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до



звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державною	інспекцією	архітектури	та	містобудування	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 економіки,	 довкілля	 та	 сільського	 господарства	 України	 ,	 01008,	 Україна,	 м.
Київ,	 вул.	 М.	 Грушевського,	 12/2,,	 ovd@me.gov.ua,	 +38(044)	 206-31-40,	 +38	 (044)	 206-31-50,
Романенко	Юлія	Сергіївна,	головний	спеціаліст	відділу	 інтеграції	екологічних	оцінок	в	галузеві
політики	Департаменту	екологічної	оцінки

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


